Стартовая контрольная работа

по математике

за 2014-2015учебный год
для 6 класса

	1вариант
	2 вариант

	1. Вычислить
	1. Вычислить

	((9,51+5,12):4,18+60,86:8,5)3,5
	15,96:5,7*0,5+(13,25-8,35)*2,5:4,9

	6⅔*(⅘−7/20)
	94/5:(42/3*101/2)

	2.Упростить
	2.Упростить

	29а-11а+5а+2
	25х+56х-19х-4

	2(1/6 х+4) + 5/12х
	(4/5+2/3х) +х+11/2

	3.Решить уравнение
	3.Решить уравнение 

	(3-4/7) х=52/3
	(5/8-1/4): х=1/6

	4. Решить задачу
	4. Решить задачу

	В первый день отремонтировали 29% станков. Осталось еще отремонтировать 142 станка. Сколько станков в цехе
	Учитель проверил 32%тетрадей, ему осталось проверить еще150 тетрадей. Сколько всего тетрадей нужно было проверить.


Стартовая контрольная работа

по алгебре
за 2014-2015учебный год

для 7 класса

	1вариант
	2 вариант

	1. Вычислить
	1. Вычислить

	((17,65-9,25)*2,05-3,9*0,4):2,9
	2,4*(9,5-6,85):(3,64+1,66):0,6

	2.Упростить
	2.Упростить

	5/8х+(1/4х-1/12у)+1/3у
	

	3.Решить уравнение
	3.Решить уравнение 

	3у+9/5 +5у+5/4 =6+3у+1/2
	7(у-6)/4=5(у+1)/3-3(у+2)

	4. Решить задачу
	4. Решить задачу

	В первый день отремонтировали 29% станков. Осталось еще отремонтировать 142 станка. Сколько станков в цехе
	Учитель проверил 32%тетрадей, ему осталось проверить еще150 тетрадей. Сколько всего тетрадей нужно было проверить.


